



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO À DISTÂNCIA

RETIFICAÇÃO Nº 4 / 2024 - D E D (10.01.05.02.03)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Foz Do Iguaçu-PR, 18 de março de 2024.

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 07/2024/DED/GR, que torna pública a homologação das inscrições no processo seletivo para Tutor/a do curso de Especialização em Gestão em Saúde, modalidade a distância, da Universidade Aberta do Brasil (UAB) na Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), no Quadro 2 - Inscrições Módulo Específico, do item 1.1:

Onde se lê:

Tereza Cristina Mendes Vieira	Céu Azul	Indeferida	Não apresentou a comprovação de experiência, conforme descrito no item 7.11 do Edital.
-------------------------------	----------	------------	--

Leia-se:

Tereza Cristina Mendes Vieira	Céu Azul	Indeferida	Não foi atendido o requisito exigido para a candidatura, conforme o item 4.1 do Edital, alínea "a".
-------------------------------	----------	------------	---

*(Assinado digitalmente em 18/03/2024 10:43 )*  
FERNANDA ELAINE DE OLIVEIRA FRANCA  
SECRETARIO EXECUTIVO  
D E D (10.01.05.02.03)  
Matrícula: 2143179

Processo Associado: 23422.002096/2024-61

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: 4, ano: 2024, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: 18/03/2024 e o código de verificação: **b65582291d**